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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Vestering (PvdD) aan de Minister van Landbouw, Natuur 
en Voedselkwaliteit over 9.000 varkens die levend zijn verbrand of zijn gestikt 
in de rook bij een grote stalbrand in Sint-Oedenrode (ingezonden 12 april 
2023). 

Mededeling van Minister Adema (Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit) 
(ontvangen 3 mei 2023). 

Vraag 1
Wat ging er door u heen toen u vernam dat bij een stalbrand in Sint-
Oedenrode 9.000 varkens levend zijn verbrand of zijn gestikt in de rook?1 

Vraag 2
Kunt u uiteenzetten welke mogelijkheden dieren in de vee-industrie hebben 
om aan stalbranden te ontsnappen? Welke mogelijkheden hadden deze 
varkens om aan de brand te ontsnappen? 

Vraag 3
Welke brandpreventieve maatregelen waren er genomen om deze varkens te 
beschermen tegen een stalbrand? 

Vraag 4
Kunt u bevestigen dat sinds de Kamer twee jaar geleden een wettelijke basis 
heeft gecreëerd voor het stellen van regels om dieren tegen stalbranden te 
beschermen er meer dan 160.000 dieren levend zijn verbrand of zijn gestikt in 
de rook, maar u nog steeds geen maatregelen heeft genomen om stalbran-
den tegen te gaan? 

Vraag 5
Wanneer gaat u uw maatregelenpakket tegen stalbranden aan de Tweede 
Kamer voorleggen? 

1 Omroep Brabant, 5 april 2023, «9.000 varkens dood bij grote brand in twee stallen» (https://
www.omroepbrabant.nl/nieuws/4256782/9000-varkens-dood-bij-grote-brand-in-twee-stallen)
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Vraag 6
Kunt u bevestigen dat u, in lijn met de aangenomen motie Vestering, in ieder 
geval werkt aan regels voor een maximum aantal dieren per brandcomparti-
ment en het verplicht compartimenteren van de technische ruimte?2 

Vraag 7
Kunt u deze vragen één voor één en binnen de gestelde termijn beantwoor-
den? 

Mededeling 

De vragen van het lid Vestering (PvdD) over 9.000 varkens die levend zijn 
verbrand of zijn gestikt in de rook bij een grote stalbrand in Sint-Oedenrode 
(kenmerk 2023Z06485) kunnen niet binnen de gebruikelijke termijn worden 
beantwoord omdat verdere afstemming benodigd is. Ik zal de Tweede Kamer 
zo spoedig mogelijk de antwoorden op de vragen doen toekomen.

2 Kamerstuk 36 200-XIV, nr. 65.
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